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TECH SPEC

Transducer: 45mm [1.75"

Output power: 4.2 WRMS

Frequency response: 90 Hz - 20 kHz

Signal-to-noise ratio: >85dB

Battery type: Li-ion polymer 3.23 Wh (equivalent to 3.8 \V / 850 mAh)
Battery charge time: 3hours (5V=1A4)

Music play time: up to 7 hours (dependent on volume level and audio content)
Bluetooth® version: 5.3

Bluetooth® profile: A20DP V1.4, AVRCP V1.6

Bluetooth® transmitter frequency range: 2400 MHz - 2483.5 MHz

Bluetooth® transmitter power: <9 dBm (EIRP)

Bluetooth® transmitter modulation: GFSK, /4 DQPSK

Product dimensions (W x H x D):
Net weight:

Packaging dimensions (W x H x D):
Gross weight:

Maximum operation temperature:

94.3x75.7x42.2mm/3.7x3.0x 1.7"
0.192kg/0.42 Ibs
125x103x56.5mm/4.9x4.0x2.2"
0.317kg/0.69Ibs

45°C

* Factory reset: To restore the factory settings, hold > and + for more than 2 seconds.
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CCONTENU DE LEMBALLAGE | JUMELAGE BLUETOOTH | LIRE |
CCONNEXION MULTI-ENCEINTES | APPLICATION (Utilisez
Iapplication JBL PORTABLE pour la configuration des enceintes
et lamise & jour du logiciel.) | CHARGE (Batterie faible | Charge) |
ETANCHEITE A L'EAU ET A LA POUSSIERE IP67

DA

PARRING | AFSPIL|
FORBINDELSE AF FLERE HOJTTALERE | APP (Brug JBL PORTABLE-
appen til hojttalerkonfiguration og softwareopgradering.)|
OPLADER (Lavt batteriniveau | Oplader) | VANDTAT STOVTAT
P67

SPEC. TECHNIQUES TEKNISK SPECIFIKATION
Haut-parleur : 45mm/1,75" Transducer: 45mm /1,75"
Puissance de sortie : 4,2WRMS Udgangseffekt: 4,2 WRMS
Réponse en fréquence : 90Hz-20 Ktz Frekvensomrade: 90Hz- 20Ktz
Rapport signal sur bruit : >85dB Janal-ti-stoff .
Type de batterie : Liion polymere 3,23 Wh Signaktikstojforhold: >80
(équivalente 33,8 V/850 mAh) Batteritype: LiHon-polymer 3,23 Wh (svarende

Temps de charge de la p ) il 3,8V /850 mAh)

i 3heures (5V = 1A) BT, _
Autonomie de lecture de Jusqua 7 heures (selon le niveau Batteriopladningstid: dtimer (5V=1A)
musique : duvolume et e contenu audio) Musik-spilletid: opti 7 timen (afheengigt af
Version Bluetooth? : 53 lydstyrkeniveau of lydindhold)
Profils Bluetooth® : A2DP V4.4, AVRCP VA6 Bluetooth® version: 53
Plage de fréquences de A
émetteur Bluetooth® : 2400 MHz -2483,5 Mz Bluetooth® profi: A2DPVL4, AVRCPVLE
Puissance de [émetteur Bluetooth®-
Bluetooth® : <9dBm (PIRE) senderfrekvensomrdde: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Modulation de Iémetteur .
Bluctooth : K, 4 DOPSK Bluetooth®-sendeneffekt: <9 dBm (EIRP)
Dimensions du produit 94,3X75,7x42,2mm Bluetooth®-sendermodulation: GFSK, /4 DOPSK
(LxHxP): 37x80xLr M8l af produkt BXHXD:  943X757x42,2mm
Poids net: 0.192kg/0,421bs N . 05k
Dimensions de femballage 125 x 103 x 56,5 mm / ettovazgt: 192kg
(LXHXP): 49x40x22" M8l af emballage (Bx HXD): 125X 103X 56,5 mm
Poids brut : 0,317kg /0,69 Ibs Bruttoveegt: 0317 kg
Température de N . o
fonctionnement maximale:  45°C Maksimal driftstemperatur: 45 °C
* Réinitialisation d'usine: p dusine, * Nulstilling til Huis du vl gendanne
appuyez pendant plus de 2 secondes sur B> et +. , skal D> og +indl d 2 sekunder.
DE EL

'VERPACKUNGSINHALT | BLUETOOTH-KOPPLUNG | WIEDERGABE |
'VERBINDUNG MIT MEHREREN LAUTSPRECHERN |
APP (Verwende die JBL PORTABLE APP fiir die

W gl und fiir Soft Up,
'WIRD GELADEN (Akku schwach | Wird geladen) | WASSER-
UND STAUBDICHT IP67

des)|

TECHN. DATEN

Lautsprechentreiber: 45mm

Ausgangsleistung: 4,2WRMS

Frequenzgang: 90 Hz - 20 kHz

Rauschabstand: >85dB

Akku-Typ: Lithium-lonen-Polymer 3,23 Wh
(gleichwertig 2u 3,8V, 850 mAh)

Akkuladedauer: 3Stunden (5 V=1A)

ikwiedergabezeit: Biszu7 angig von

Lautstirke und Audioinhalt)

Bluetooth®-Version: 5.3

Bluetooth®Profil
Frequenzbereich fir die
Bluetooth?-Ubertragung:

A2DP V1.4, AVRCP V1.6

2400 - 2483,5 MHz

TIEINAI ZT0 KOYTI | ZEY=H BLUETOOTH | ANAMAPATQTH |
IYNAEZH NOAAATIAQN HXEIQN | EOAPMOTH
(Xpnowomotjote v epappoyr) JBL PORTABLE yia Siapoppwon
nxeiwv kat avaBabyuion hoyiopikoo.) | @OPTIZH (Xapnhi
otabyn pnatapiag | 0dprion) | AMIABPOXO, ANGEKTIKO
ZITHZKONH IP67

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Metatponéac: 45mm/1,75"
looc £€o80v: 42WRMS
ZLuyvotnTa anokpiong: 90 Hz- 20 kHz

Avahoyia orjpatog mpog 86pupo: > 85 dB
Tomog unarapiac: Mohopep@v 16vTwv Ndiou 3.23 Wh
(10080vapio e 3,8V / 850 mAh)

Xpovog @opTiong m¢

pnatapiac: 30pec (5V=1A)

Xpovoc avanapaywyric £uc 7 Ope (avihoya pe To eninedo
HOUOIKIG: £€vtaong kat Tov i)

‘Exoon Bluetooth®: 5

pogih Bluetooth®:
EUpOG OUYVOTITY Topmiow
Bluetooth®:

A20PV1.4, AVRCPV1.6

2400 MHz - 2483,5 MHz

Bluetooth*- loxic mopmou Bluetooth® <9 dBm (EIRP)

Ubertragungsleistung: <9 dBm (ERP) P T ——

Bluetooth®- Bluetooth®: GFSK, m/4 DQPSK

Ubertragungsmodulation: GFSK, /4 DOPSK QMiwotdoeig npoidvtog 94,3x75,7x42,2mm/

Produktabmessungen (XY xB): 37%3,0x1,7"

(BXHXT): 94,3x75,7x42,2mm KaBapd Bapoc: 0,192kg/0,421bs

Nettogewicht: 0,192 kg QMiaotdoeig ouokevaoiag 125x103x56,5mm /

Verpackungsabmessungen {NxyxB): 49x40x22"

P g g W

(BxHXT): 125103 x 56,5 mm MF"“"B“P“G i - 0317kg/0691bs

Gesamtgawicht: 0317kg Méyiom Bepokpaoia hettoupyiag: 45 °C

Maximale Betricbstemperatur: 45 °¢ * Enavagopd zpvenamammv puﬂpgzmv: Tia va enavagépete Tc
’ £pyooTaoiaxéc puBigeig, mariorte To > kat +Yia mepIoaGTEpo amo

* . und + mehr als 2 o puop U Vianepiootep

halten, um die

ES FI

CCONTENIDO DE LA CAJA | EMPAREJAMIENTO DE BLUETOOTH |
REPRODUCCION | CONEXION DE VARIOS ALTAVOCES |
APLICACION (Utiliza la aplicacion JBL PORTABLE para configurar
los altavoces y actualizar el software.) | GARGA (Bateria baja |
Carga) | A PRUEBA DE AGUA Y POLVO IP67

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Transductor: 45mm
Potencia de salida: 4,2WRMS
Respuesta en frecuencia: 90 Hz - 20 kHz
Relacion sefial-ruido: >85dB

Tipo de bateria:

Tiempo de carga de la baterfa:

Tiempo de reproduccion
de miisica:

Version de Bluetooth®:
Perfil de Bluetooth®:
Intervalo de frecuencias del
transmisor Bluetooth™:
Potencia del transmisor
Bluetooth®:

Polimérica de ion-litio 3,23 Wh
(equivalente a 3,8 /850 mAh)

3horas (5V=14)
hasta 7 horas (depende del nivel de
volumeny el contenido del audio)
53

A2DP VL4, AVRCP VL6

2400 MHz - 2483,5 MHz

<9 dBm (ERP)

PAKKAUKSEN SISALTO | BLUETOOTH-PARINMUODOSTUS |
TOISTA | USEAN KAIUTTIMEN LIITANTA | SOVELLUS (Kayté JBL
PORTABLE-SOVELLUSTA kaiuttimen konfigurointia ja ohjelmiston
vensiopéivitystd varten.) | LATAA (Akku vahissa | Lataus) |
VEDENPITAVA POLYNKESTAVA IP67

TEKNISET TIEDOT

Kuuloke-elementti: 45mm[1,75"

Lahtdteho: 4,2\WRMS

Taajuusvaste: 90 Hz- 20 khz
Signaali-kohinasuhde: >85dB

Akkutyyppi: Lifonipolymeeri 3,23 Wh (vastaa

3,8V/850mA)
3tuntia(5V—=14)

Jopa 7 tuntia (riippuu
aanenvoimakkuudesta ja
aanisisallosta)

Bluetooth® -versio: 53
Bluetooth*-profiili: A2DP V1.4, AVRCP V1.6

Bluetooth®lahettimen
taajuusalue:

Akun latautumisaika:
Musiikin toistoaika:

2400 MHz - 2483,5 MHz

=

Bluetooth®-ldhettimen teho: <9 dBm (EIRP)
Modulacion del transmisor Bluctooth® lhettimen
o " 4
g'“em‘m‘ s o oroduct GFSK, 14 DOPSK modulaatio: GFSK, /4 DOPSK
imensiones del producto I .
(An. x Al xProf: 943x75,7x42.2mm Tootteenmitat (LxKxS): 8434757 x#22mm]
Peso neto: 0.192kg Nettopaino: 0,192 kg /0,42 paunaa
Dimensiones del paguete )
(An. X AL x Prof): 195 % 103X 58,5 mm Pakkauksen mitat (LxKXS): 125 x 103 X56,5 mm /
49'x4,0'x22"
Peso bruto: 0,317 kg
Bruttopaino: 0,317 kg /0,69 paunaa
Temperatura méxima de
funcionamiento: 45°C Maksimi kayttolampétila: 45°C
N imiento ala on de fabrica: I * I pida
Ia configuracion de fabrica, mantén pulsados B>y + durante D> ja +yi 2 sekunnin ajan
més de 2,
HU IT
A CSOMAG TARTALMA | iTAS | LEJATSZAS | DELLA | ABBINAMENTO

TOBB HANGSZOROS CSATLAKOZAS | APP (A hangszorok
konfiguralésahoz és a szoftver frissitéséhez hasznélja a JBL

PORTABLE APP alkalmazést.) | Tt

OLTES (Akkumulator toltottsége

alacsony | Toltes) | VizALLO, PORALLO IP67

MUSZAKI SPEC.
Adoegyseg:

Kimeneti teljesitmény:
Frekvenciavalasz:
Jel-zaj arény:
Akkumulator tipusa:

Akkumulator toltési ideje:
Zone-ejitszsi ids:

Bluetooth®-verzi6:
Bluetooth®-profil:

Bluetooth®-ado frekvencia-
tartomanya:

Bluetooth®-ado teljesitménye:
Bluetooth®-add modul4cicja:
Termék mérete (52 x Ma x M):

Nettd suly:

(Csomagolds mérete
(SzxMa x Mé):

Brutto suly:
Maximalis tizemi homérséklet:

* Gyani értékek visszasllitasa: A gyari belitasok vi

45mm/1.75"
4.2WRMS

90 Hz- 20 kHz
>85dB

Lion polimer .23 Wh (3.8 /
850 mAh-val egyenérték)

36ra(5V=1A)

akén 7 6ra a hangendtél és a
hangltartalmtol faggden)

53
A2DP V1.4, AVRCP V1.6

2400 MHz - 2483,5 MHz
<9.dBm (EIRP)
GFSK, /4 DOPSK

943x75.7x42.2mm/
37x3.0x17"

0.192 kg /0.42 font

125103 x56.5 mm |
49x40x2.2"

0.347 kg /0.69 font
45°C

BLUETOOTH | PLAY | COLLEGAMENTO MULTI-SPEAKER |

APP (Utilizza 'APP JBL PORTABLE per la configurazione dello
speaker e per laggiornamento del software.) | IN CARICA
(Batteria scarica| In carica) | WATERPROOF DUSTPROOF IP67

SPECIFICHE TECNICHE

Trasduttore: 45mm/1,75"
Potenza n uscita: 42WRNS
Rispostain frequenza: 90 Hz - 20 kHz
Rapporto segnale-rumore: 85 dB

Tipo di batteria: Polimero agliioni di tio 3,23 Wh
(equivalente a 3,8V /850 mAh)
Tempo di ricarica della batteria: 3 ore (5V=1A)

Autonomia in riproduzione fino a7 ore (a seconda del livello
musicale: del volume e del contenuto audio)
Versione Bluetooth®: 53

Profilo Bluetooth”: A2DP V1.4, AVRCP V1.6
Intervallo di frequenza del
trasmettitore Bluetooth®:
Potenza del trasmettitore

2400 MHz - 2483.5 MHz

Bluetooth?: <9dBm (EIRP)
Modulazione del trasmettitore

Bluetooth®: GFSK, /4 DOPSK
Dimensioni del prodotto 94,3x75,7x42,2mm |
(LxAxP): 37" x3,0"xL,7"

Peso netto: 0,192kg /0,42 Ibs
Dimensioni dellimballo 125103 x 56,5 mm |
(LxAXP): 4,9"x4,0"x22"
Peso lordo: 0,317 kg /0,69 Ibs
Temperatura desercizio

massima: 45°C

tartsa lenyomva al> és a + gombot 2 mésodpercnél hosszabban.

BL_GO 4_QSG_Global_SOP_V5.indd 1

* Ripristi L ii fabbrica: ipr

impostazioni di fabbrica, tenere premuti B e + per pit di 2 secondi

2023/11/17

17:03:25


https://manuals.plus/m/e3223bb5de0975944b3936ede4ea8f6c853d2405e8b0323a1f1de0749244a217
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INHOUD VAN DE VERPAKKING | BLUETOOTH KOPPELEN |
'WEERGAVE | AANSLUITING VOOR MEERDERE
I.I.III'ISPREKERS | APP (Gebruik de JBL PORTABLE APP voor
ensofty pgrade.) | OPLADEN
(Zwakke batterij \ Opladen) | WATER- EN STOFBESTENDIG IP67

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Omvormer: 45mm /175"

Uitgangsvermogen: 42WRNS

Frequentierespons: 90 Hz-20 kHz

Signaakruisverhouding: >85dB

Type batterj: Liion polymeers 23 Wh(gelik aan
3,8V/850 mAR)

Oplaadtid batteri: 3uur(V=14)

Muziekspeeltijd: tot 7 uur (afhankelik van
volumeniveau en audio-inhoud)

Bluetooth® vers 53

Bluetooth® profiel: A2DP V1.4, AVRCP VL6

Bluetooth”

zendenfroquentiebereik: 2400 MHz - 2483,5 MHz

Bluetooth® zendervermogen: <9 dBim (ERRP)

Bluetooth® zendermodulatie:  GFSK, /4 DOPSK
Productafmetingen (Bx HxD): 94,3 75,7 x 42,2 mm

37x3.0x17"
Netto gewicht: 0,192 kg /0.421bs
Afmetingen verpakking 125X 103X 56,5 mm |
(BxHxD): 4.9x40x22"
Brutogewicht: 0,347kg/0.69Ibs
Maximale
bedrijfstemperatuur: 45°C

* Fabrieksinstellingen: Houd D> en + meer dan 2 seconde ingedrukt
om de fabrieksinstellingen te herstellen.

NO

INNHOLD | ESKEN | BLUETOOTH-SAMMENKOBLING | SPILL |
MULTIHOYTTALERTILKOBLING | APP (Bruk JBL PORTABLE-appen
for & konfi Y og oppg prog )|
LADER (Lavt batteriniva | Lader) | VANNTETT STOVTETT IP67

TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Transduser: /475"
Utgangseffekt: 42WRNS
Frekvensrespons: 90Hz- 20Ktz
Signal-tilyd-ratio: >85dB
LHon-polymen 3,

"' 387,850 mnhi25

Batterlets adetid: 3timen (5V==14)

Musikkavspilingstid: oppti 7 timen (avhengig av

volumniva og lydinnhold)

Bluetooth®-versjon: 53

Bluetooth®-profil: A2DPV 1.4, AVRCPV 1.6

Frekvensomrade for

Bluetooth®-sender: 2400 MHz - 2483,5 MHz

Bluetooth®-sendereffekt: <9 dBm (EIRP)

Modulering for Bluetooth®-

sender: GFSK, /4 DQPSK

Produktmal (B x Hx D): 94,3x75,7x42,2mm [
37x3,0x4,7"

Nettovekt: 0,192 kg /0,42 pund

Emballasjens mal (Bx HxD):  125x103x56,5mm [49x4,0x22"

Bruttovekt: 0,317 kg / 0,69 pund

Maks. Driftstemperatur: 45°0

*Tilbakestillin til fabrikkinnstilinger: Gjenopprett
fabrikkinnstilingene ved & holde inne > og + i men enn 2 sekunder.

PL

ZAWARTOSE ZESTAWU | PAROWANIE BLUETOOTH |
ODTWARZANIE | POLACZENIE Z WIELOMA GLOSNIKAMI |
API.IKM:JA (Aphkacja JBL PORTABLE sluzy do konfigurowania

PT-BR

CONTEUDO DA CAIXA | EMPARELHAMENTO BLUETOOTH |
PLAY | CONEXAO COM VARIAS CAIXAS DE SOM | APLICATIVO
(0 aplicativo JBL PORTABLE configura a caixa de som e atualiza

i prog| ia glosnika.) | o software.) | BATERIA CARREGANDO (Bateria fraca | Bateria
(Niski poziom | tadowanie) | 1 g | APROVA D"AGUA E DE POEIRA (IP67)
PYLOSZCZELNY (IP67)
DANE TECHNICZNE ESPECIFICAGOES TECNICAS
Przetwornik: 45mm (1,75") Transdutor: 45mm/1,75"
Moc wyjéciowa: 4,2WRMS Poténcia de saida: 4,2WRMS
Pasmo przenoszenia: 90 Hz - 20 kKHz Resposta de frequéncia: 90 Hz - 20 kHz
Stosunck sygnaku do szumu: > 85 dB Relagéo sinal-ruido: >85d8
vp : Lit rowy 3,23 Wh Tipo de bateria: Polimero de fon litio 3,23 Wh
Jednik 3.8V, 850 mAh) (equivale a 3,8V /850 mAh)
(Czas ladowania akumulatora: ) Tempo de carga da hmrla: 3 hunas [5 v ",1 A
N N " . o d hor: dente d |
C: do7 god: lezy od ustawiers v
glodnoteltreécl audio) § volume e cumeudu do éudm)
Wersa Blutooth’: o :e"?ITEIBIT?t:Q ) f\f{w V4.4, AVRCP V1.6
Wersja profilu Bluetooth?:  A2DP V.4, AVRCP V4.6 ertilBluetooths g
Takros crtatiyodol Intervalo de frequéncia de
nadajnika Bluetooth: 2400 MHz - 2483,5 MHz {ransmissio Buetooth™ 200Nz 2AB55 M
- Poténcia de transmisséo
Moc nadajnika Bluetooth®: <9 dBm (EIRP) Bluetooth®: <9 dBim (EIRP)
Modulacja nadajnika Modulagéo do transmissor
Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK Bluetooth®: GFSK, /4 DOPSK
Wymiary produktu 94,3x75,7x42,2mm | Dimensdes do produto 94,3x75,7x42,2mm [
(szer. x wys. X gh.): 37x3,0xL7" (LxAxP): 8,7x80x1,7"
Masa netto: 0,192 kg /0,42 funta Peso liquido: 0,192kg (0,42 lbs
Wymiary opakowania 1925 %103 % 56,5mm/ Dimenses da embalagem 125 x103x 56,5mm
(szer. x wys. x gL): 4,9x4,0x2,2" (LxAxP): 4,9x4,0x22"
Masa brutto: 0,317 kg /0,69 funta Peso bruto: 0,317kg/0,691bs
Maksymalna temperatura Temperatura méxima de
: 4590 operagéio: 45°C
* iguracdes de fabrica: P:

przy)

*Pray, 'yeznyon: Aby
fabryozne, preytrzymai i + przez ponad 2 sekund.

configuragdes de fébmca, segure > e + por mas de 2 segundos.

SV

DETTA FINNS | LADAN | BLUETOOTH-PARKOPPLING | SPELA |
ANSLUTNING AV FLERA HOG’TA[MI! | APP (Anvand JBl

TR

KUTU IGERIH | BLUETOOTH ESLESTIRME | OYNATMA |
GOKLU HOPARLGR BAGLANTIS | UYGULAMA (Hopar{on

PORTABLE APP fér h {1 )
LADDAR (lég batterlnlvé | Laddar) | VATT!NTATI
DAMMSAKER IP67

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Element 45mm /175 tum
Uteffekt: 42WRNS
Frekvensomfang: 90Hz-20kHz
Signal/brus-forhallande: >85d8

Batterityp: Litiumjon-polymer 3,23 Wh

(motsvarande 3,8 V / 850 mAh)

Batteriets laddningstid: Stimmar (5V==14)

Speltid for musik: upp till 7 timmar (beroende p&
volymniva och ljudinnehéll)

Bluetooth®version: 53

Bluetooth®-profil: A2DP V1.4, AVRCP V1.6

Bluetooth®-séindarens

frekvensomréde: 2400 MHz - 2483,5 MHz

Bluetooth? séndareffekt: <9 dBm (EIRP)

Modulation for Bluetooth®-

séindare: GFSK, /4 DOPSK

Produktmétt (B x Hx D): 94,3x75,7x42,2mm

Nettovikt: 0,192kg

Férpackningens matt

BXHXD): 125103 x 56,5 mm

Bruttovikt: 0,317 kg

Maximal driftstemperatur: ~ 45°C

* Fabril iing: Om du vill
hller duin > och +imer &n 2 sekunder.

p ve yazilim giincelleme igin JBL PORTABLE
uygulamasml kullanin.) | $ARJ ETME (Diisiik Pil | Sarj etme) | SU
GEGIRMEZ TOZ GECIRMEZ IP67

TEKNIK OZELLIKLER

Doniigtinici: 45mm [4,75ing

Gikig gicil: 42WRNS

Frekans tepkisi: 90 Hz - 20 kHz

Sinyal-Giirdilti orani: >85dB

Pil tiini: Liyon polimen 3,23 Wh (3,8 |
850 mAh degerine egdeger)

Pil gary siresi: 3saat(5V=1A)

Miizik galma stiresi: 7 saate kadar (ses diizeyine ve ses
igerigine gore degisir)

Bluetooth® siirtimil: 53

Bluetooth® profili: A20P V1.4, AVRCP V1.6

Bluetooth® verici frekans.

araligi: 2400 MHz - 2483,5 MHz

Bluetooth® verici gicil: <9.dBm (EIRP)

Bluetooth® verici

modilasyonu: GFSK, /4 DOPSK

Urinboyutiar (X YXD: 94.3X75,7x422mm/

37x30x17ing
0192kg/0,421bs

125%103x 56,5 mm |
4,9x4,0x22ing

Bt agirlik: 0317kg/0,691bs
Maksimum galigma sicaklg:  45°C

* Fabrika ayarlarina dén: Fabrika ayarlarina sifirlamak igin D> ve +
diigmelerini 2 saniyeden fazla basii tutun.

Net agirlik:
Ambalaj Boyutlari (G x Y x D):

RU

KOMNEKT MOCTABKM | CONPAXEHME YCTPOVCTB NO
BLUETOOTH | BOCTIPOU3BECTY | NOAKNIOYEHHE HECKONbKUX
MHAMUKOB | MPUNOMEHME (Hcnons3yitre npunoxenme JBL PORTABLE
A KacTpoin

konowkit | 3APSTIKA (AkkymynsTop paspskett | 3apska) |

3AWNTA OT BOADI U MbINK N0 CTAHOAPTY 1P67

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

Nlpeotpasosarens: 45Mm /1,75 poiima

BbixoaHas MOWHOCTb: 4,2B1(K3

YacToTHan xapakTepucTHKa: 90 1y — 20Kl

OTHowenme carvan-ym: > 855

Tun Tt i
3,23 Bry (3,8 B/850 mAu)

Bpem 3apakw akkymynATOpa: 3 uaca (5 B—14)

Bpems Bocnpoussenenus 110 7 4acoB (B 3aBHCUMOCTH OT

My3bIKU: YPOBHA TPOMKOCTI U QY MOKOHTEHTa)

Bepana Bluetooth®: 53
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Pazmepbl ynaokit (U x BxT): 125x103x 56,5 mm /
4,9x4,0x2,2 poitma
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Bl SPESIFIKASI TEKNIS
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AL 858 Rasio sinyal terhadap derau: > 85 dB
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BYAETEERT 5337@?} (BURRE B volume dan konten audio)
SHAE) Versi Bluetooth”: 53
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Bluetooth® BT HESE Bluetooth®: 2.400 MHz - 2.483,5 MHz
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Bluetooth* S k5 > 2 = Bluetooth® &A17] t4. GFSK, /4 DOPSK
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To protect battery lifespan, fully charge at least once every
3 months. Battery life will vary due to usage patterns and
environmental conditions.

Do not expose the JBL Go 4 to liquids without removing cable
connection. Do not expose JBL Go 4 to water while charging. It
may result in permanent damage to the speaker or power source.
Chemicals, salt or “foreign particles” in your pool or the ocean can
damage the waterproof seals o harm the connector surface over
time if not rinsed off after use. After a liquid spill or rinse, do not
charge your speaker until it's completely dry and clean. Charging
when wet might damage your speaker.

When using an external adapter, the output voltage/ current of the
external adapter should not exceed 5V/3A.
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NO For & beskytte batteriets levetid md det lades helt opp minst én gang.
hver 3. méned. Batteriets levetid vil variere etter bruksmenster og.
omgivelsesforhold.

JBL Go 4 skal lkke utsettes for vaesker uten at ledningene er trukket
ut forst. JBL Go 4 skal ikke utsettes for vann under lading. Det kan

P
Kjemikalier, salt eller “fremmedpartikler” | bassenget eller havet kan

abateria. Se a bateria for carregada enquanto a caixa de som estiver
molhada, acaixa de som pode ser danificada.
0 adaptador externo (e usado) deve possuir saida de 5 Va3 A

SV For att oka batteriets livslangd ska du ladda det fullt minst en
ghng van tredje mAnad. Batteriets livlingd varlerar beroende pa
anvandningsomraden och mijoforhéilanden,
Utsaitt inte JBL Go 4 for vétskor utan att koppla frén stromkabeln,
Utsétt inte JBL Go 4 for vatten nar den laddas. Det kan leda til
permanent skada pa hogtalaren eller stromkalian,
Kemikalier, salt och sm partiklar i din pool eller i havet kan skada
de vattentéta titningarna eller skada kontaktytan med (lder\ omde

ter te skolls a ka pasig
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€10 10 MeHbLIEH Mepe pa3 b 3 MecaLa. (poK cyGoi akkymynATopa Hindarkan JBL Go 4 dari cairan tanpa mencopot sambungan kebel.
3ABACHT OT CT0COBOB UCTOMS30B2HHA W YCTOBIH OKPY KAWLl Cpeasi. Hindarkan JBL Go 4 dani air saat mengis daya. Cairan atau a dapat
He nogsepraiire KonokKky JBL Go 4 Bo3aeiicrauio KnaKocTei np merusak speaker atau sumber daya secara permanen.

neeprai y JBL Bahan kimia, garam, atau “pantikel asing” i delam air kolam maupun
Go 4 Bo3AeliCTBHIO BOALI BO BPEMA 3apAAKH. ITO MOXET NPUBECTH K air laut dapat merusak segel tahan air atau permukaan konektor
HEOGDTNSIM NOBPEXAEHUAM KOTOHKH W1k HCTOUHIKA NIT2HU. seiring berjalannya waktu jika tidek dibilas setelah digunakan.
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€3 Bluetooth’

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks
owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by
HARMAN International Industries, Incorporated is under

license. Other trademarks and trade names are those of their
respective owners.
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Cet appareil,
ses accessoires
et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
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aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagaes

Este prudutu esta homologado pela Anatel, de acordo com os
para avaliagéo d

de produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos
téenicos aplicados.
Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel -
www.anatel.gov.br
Es(e equlpamento néo tem direito & prcteqéu contra

dicial pode causar i &nciaem
sistemas dewdamente autorizados.

Atengéo: conforme lei brasileira n° 11.291, a exposicéo
prolongada a ruidos superiores a 85dB pode causar danos ao
sistema auditivo.
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